



**СОЛОНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

22.02.2017

с/мт Солоне

№ Р-65/0/226-17

Про погодження проекту районної програми інформатизації “Електронна Сололянщина” на 2017 – 2019 роки

Керуючись Законом України “Про місцеві державні адміністрації”, відповідно до Закону України “Про Національну програму інформатизації”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 травня 2013 року № 386-р “Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні”:

1.Погодити проект районної програми інформатизації “Електронна Сололянщина” на 2017 – 2019 роки (далі – Програма), що додається.

2.Направити в установленому порядку проект Програми на розгляд сесії Сололянської районної ради.

3.Доручити начальникові відділу з питань надання адміністративних послуг райдержадміністрації Мельнику О.А виступити на пленарному засіданні Сололянської районної ради з доповіддю з зазначеного питання.

4. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на виконуючу обов’язки керівника апарату райдержадміністрації Малоіваненко В.В., контроль – на заступника голови райдержадміністрації згідно з розподілом функціональних повноважень.

Голова райдержадміністрації

І.В.ХРИПКО



Додаток
до розпорядження
голови райдержадміністрації
22.02.2017 № Р-65/0/226-17

ПРОЕКТ
районної програми інформатизації
“Електронна Солонянщина” на 2017 – 2019 роки

I. ВСТУП

Серед напрямів формування та здійснення публічної політики на районному рівні в сучасних реаліях провідне місце має відводитися створенню умов для розвитку економіки, соціального прогресу, задоволення інформаційних потреб в реалізації прав громадян, їх об'єднань, підприємств та організацій, місцевих органів державної влади та органів місцевого самоврядування на основі формування і використання інформаційних ресурсів і сучасних технологій. Інформатизація й передбачає сукупність взаємопов'язаних організаційних, правових, політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, що спрямовані на формування умов для забезпечення потреб і реалізації прав громадян і суспільства на засадах створення, розвитку, використання інформаційних систем, мереж, ресурсів та інформаційних технологій, побудованих на основі застосування сучасної обчислювальної та комунікаційної техніки.

Районна програма інформатизації “Електронна Солонянщина” на 2017 – 2019 роки (далі – Програма) визначає основні засади реалізації політики у сфері інформатизації у Солонянському районі.

Програма спрямована на подальший розвиток електронного урядування (далі – е-урядування) та електронної демократії (далі – е-демократія). Запровадження технологій е-урядування та е-демократії має на меті стимулювати політичну активність особистості та сприяти її політичній соціалізації.

Програма також враховує положення щодо напрямів публічної політики в Україні, які знайшли відображення у законах України: “Про доступ до публічної інформації”, “Про публічні закупівлі”, “Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах”, Указі Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015 “Про Стратегію сталого розвитку “Україна – 2020”, постанові Верховної Ради України від 31 березня 2016 року № 1073-VIII “Про Рекомендації парламентських слухань на тему: “Реформи галузі інформаційно-комунікаційних технологій та розвиток інформаційного простору України”, постанові Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2016 року № 294 “Про затвердження Програми діяльності Кабінету Міністрів України”, розпорядженнях Кабінету Міністрів України від 15 травня 2013 року № 386-р “Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні”, від 24 червня 2016 року № 474-р “Деякі питання реформування державного управління України”, рішенні обласної ради від 26 вересня 2014 року № 561-

27/VI “Про Стратегію розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року”.

У такий спосіб у межах реалізації Програми в районі вирішуватимуться завдання переходу до орієнтованого на інтереси людей, спрямованого на розвиток інформаційного суспільства, відкритого та прозорого публічного управління, здійснення діяльності на засадах результативності та ефективності, створення умов для розвитку як самої інфраструктури інформатизації, так і забезпечення сталого інноваційного розвитку району в цілому.

Завдання програми інформатизації враховують наступні напрями: організаційне та методичне забезпечення інформатизації в районі; інформаційне забезпечення діяльності місцевих органів виконавчої влади, потреб населення.

У Програмі застосовуються такі терміни:

інформатизація – сукупність взаємопов’язаних організаційних, правових, політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, що спрямовані на створення умов для задоволення інформаційних потреб, громадян та суспільства на основі створення, розвитку й використання інформаційних систем, мереж, ресурсів, інформаційних технологій, які ґрунтуються на основі застосування сучасної обчислювальної та комунікаційної техніки;

інформаційна технологія – цілеспрямована організована сукупність інформаційних процесів з використанням засобів обчислювальної техніки, що забезпечують високу швидкість обробки даних, швидкий пошук інформації, розосередження даних, доступ до джерел інформації незалежно від місця їх розташування;

засоби інформатизації – електронно-обчислювальні машини, програмне, математичне, лінгвістичне й інше забезпечення, інформаційні системи або їх окремі елементи, інформаційні мережі та мережі зв’язку, що використовуються для реалізації інформаційних технологій;

е-урядування – форма організації державного управління, яка сприяє підвищенню ефективності, відкритості і прозорості діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування з використанням інформаційно-телекомунікаційних технологій для формування нового типу держави, орієнтованої на задоволення потреб громадян;

е-демократія – форма суспільних відносин, за якої громадяни та організації залучаються до державотворення й державного управління, а також до місцевого самоврядування шляхом широкого застосування ІКТ;

електронна послуга – послуга, надана громадянам та організаціям у електронному вигляді за допомогою ІКТ (далі – е-послуга);

інформаційна інфраструктура – сукупність різноманітних інформаційних (автоматизованих) систем, інформаційних ресурсів, телекомунікаційних мереж і каналів передачі даних, засобів комунікацій та управління інформаційними потоками, а також організаційно-технічних структур, механізмів, що забезпечують їх функціонування;

інформаційне суспільство – орієнтоване на інтереси людей суспільство, в якому кожен міг би створювати й накопичувати інформацію та знання, мати

до них вільний доступ, користуватися, обмінюватися ними, щоб надати можливість кожній людині повною мірою реалізувати свій потенціал, сприяти суспільному, особистому розвитку та підвищувати якість життя.

II. СТАН ІНФРАСТРУКТУРИ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ТА ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РАЙОНУ

Солонянський район, виходячи з аналітичної записки до програми інформатизації «Електронна Дніпропетровщина» на 2017-2019 роки, віднесений до районів з середнім рівнем інформатизації.

У цю групу районів входять також Васильківський, Магдалинівський, Межівський, Нікопольський, Новомосковський, Павлоградський, Петриківський, Петропавлівський, Покровський, Софіївський, Томаківський, Царичанський, Широківський та Синельниківський райони.

Райдержадміністрація та її структурні підрозділи підключені до регіональної інформаційно-телекомунікаційної мережі з наданням доступу до мережі Інтернет, системи корпоративної електронної пошти та запроваджено веб-сайт району.

Разом з тим, у органах місцевого самоврядування у сільській місцевості є порівняно низьким рівень організаційного забезпечення впровадження ІКТ. Так, у більшості з них відсутні структурні підрозділи з питань упровадження ІКТ, не затверджені або тільки розробляються програми інформатизації тощо.

У районі у 2014-2016 роках діяла програма інформатизації, але фінансування програми не здійснювалося. Покращення технічного забезпечення засобами інформатизації у 2015-2016 роках здійснювалося за рахунок інших джерел - експлуатація 33 ноутбуків, які до цього використовувалися у організації он-лайн відео-спостереження за виборчим процесом.

Готовність райдержадміністрації, її структурних підрозділів та органів місцевого самоврядування до впровадження сервісів е-урядування та е-демократії є на достатньо високому рівні.

Готовність територіальних громад до впровадження елементів е-урядування та е-демократії подібна до ситуації в районі: недостатня організаційна підтримка, недостатня матеріальна база.

Актуальним як для районних, так і органів влади місцевого самоврядування залишається питання підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування з питань упровадження та ефективного застосування ІКТ.

Зазначене свідчить про необхідність диференційованого підходу до планування та реалізації заходів Програми з метою подолання проблем цифрової нерівності в окремих громадах району та структурних підрозділах райдержадміністрації та надання рівних умов населенню щодо доступу до сервісів е-урядування та е-демократії.

Аналіз сучасного стану інформатизації району дозволяє визначити такі основні проблеми, що потребують вирішення:

недостатній рівень стандартизації діяльності, пов'язаної з використанням ІКТ, автоматизованих інформаційних систем;

недостатньо розвинута інфраструктура інформатизації окремих територій району;

недосконала система захисту персональних даних у документах, які супроводжують процедури;

недостатній рівень забезпечення інформаційної безпеки інформаційно-телекомунікаційних систем, що використовуються органами публічного управління району;

велика кількість морально та фізично застарілої комп'ютерної техніки в райдержадміністрації, її структурних підрозділах, сільських та селищних радах;

низький рівень використання відкритого програмного забезпечення;

недостатня компетентність державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування, а також громадян щодо використання технологій е-урядування та е-демократії;

помітна "цифрова нерівність" у використанні ІКТ між районом та сільськими територіями;

низький рівень залучення громад району до участі у процесах формування інформаційного суспільства, запровадження технологій е-демократії.

III. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ РАЙОНУ

Метою Програми є забезпечення доступу громадян до процесів формування інформаційного суспільства через запровадження інноваційних підходів, інструментів та технологій електронного урядування, інших сучасних інформаційно-комп'ютерних технологій шляхом модернізації системи публічного управління соціально-економічним розвитком району, розвитку телекомунікаційного середовища та забезпечення рівності громадян незалежно від місця їх проживання в дотриманні їх прав.

Положення Програми передбачають:

врахування основних напрямів соціально-економічного розвитку району, Національної програми інформатизації, Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні, Стратегії сталого розвитку "Україна – 2020", Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року та узгодження з ними районних пріоритетів інформатизації;

реалізацію завдань Програми на 2017 – 2019 роки за принципами спадковості, поступовості та безперервності;

забезпечення організаційних і фінансових засад для реалізації завдань та заходів Програми;

здійснення перерозподілу та концентрації ресурсів на користь найбільш актуальних і результативних напрямів інформатизації за результатами моніторингу виконання завдань.

Цілями Програми є:

прискорення процесу впровадження сучасних ІКТ у сферах: публічного управління, освіти, науки, охорони здоров'я, культури тощо;

підвищення якості адміністративних послуг (зокрема за критеріями доступності та зручності) через спрощення процедур їх надання;

розширення доступу до інформації про діяльність місцевих органів виконавчої влади й органів місцевого самоврядування району та надання можливості безпосередньої участі як інститутів громадянського суспільства, так і громадян у процесах прийняття управлінських рішень;

забезпечення комп'ютерної та інформаційної грамотності публічних службовців і громадян, у тому числі шляхом освіти, орієнтованої на використання новітніх, інформаційно-комунікаційних технологій та безперервності навчання;

поліпшення організаційної спроможності районної державної адміністрації, виконавчих органів місцевих рад щодо використання ІКТ в їх діяльності, впровадження і застосування технологій е-урядування та е-демократії;

підтримка розвитку об'єднаних територіальних громад через розробку програм інформатизації, використання сучасних ІКТ та впровадження типових рішень;

удосконалення стану інформаційної безпеки інформаційно-телекомунікаційних систем органів публічного управління району;

технічна підтримка та модернізація існуючих автоматизованих інформаційно-комунікаційних систем, що використовуються органами публічного управління району.

Пріоритетними напрямами Програми є:

1. Організаційне та методичне забезпечення Програми.
2. Упровадження технологій е-урядування в органах виконавчої влади і місцевого самоврядування району та участь у формуванні системи регіональних електронних інформаційних ресурсів.
3. Участь у розвитку телекомунікаційного середовища району та організація захисту інформації.
4. Підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем.

З урахуванням зазначених пріоритетних напрямів у 2017 – 2019 роках

Програмою передбачено виконання таких заходів:

1. Організаційне та методичне забезпечення Програми:
щорічна інвентаризація інформаційних та програмно-технічних ресурсів усіх структурних підрозділів райдержадміністрації, органів місцевого самоврядування з урахуванням вимог нормативно-правових актів стосовно використання комп'ютерних програм;

використання у роботі нормативно-правових та технічних документів, методичних рекомендацій щодо організації виконання завдань Програми, упровадження, адміністрування інформаційних систем, програмно-технічних комплексів, засобів інформатизації, механізмів інтеграції систем, організації захисту інформації в телекомунікаційних системах;

організація навчання фахівців органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з питань електронного урядування та інформаційних технологій, у тому числі на базі спеціалізованих установ та підприємств;

сприяння навчанню мешканців району навичкам ІТ-технологій спільно з громадськими організаціями;

участь у всеукраїнських науково-практичних конференціях, регіональних семінарах, круглих столах, відео-конференціях за участю керівників органів влади, науковців, представників громадських організацій та бізнес-структур щодо впровадження новітніх інформаційних технологій, електронного урядування тощо; конкурсах з підтримки проектів у сфері інформатизації та електронного урядування.

2. Упровадження технологій е-урядування в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування району та участь у формуванні системи регіональних електронних інформаційних ресурсів:

розвиток системи електронного документообігу;

упровадження пілотних проектів з надання публічних послуг у місцевих органах виконавчої влади, органах місцевого самоврядування, ОТГ;

розвиток центрів адміністративних послуг райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування з застосуванням регіонального віртуального офісу електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області;

упровадження типових рішень для громад району, а саме: пілотних проектів планування, виконання та моніторингу місцевих бюджетів, моніторингу та підготовки інформації щодо процедур та договорів закупівлі товарів, робіт, послуг за державні кошти тощо;

відкриті дані: участь у запровадженні та розвитку регіонального порталу відкритих даних, запровадженні пілотних проектів зі створення інструментів (сервісів) на базі відкритих даних тощо;

запровадження та розвиток проектів електронної демократії.

3. Участь у розвитку телекомунікаційного середовища району та організація захисту інформації:

розвиток та поширення широкопasmової мультисервісної інфраструктури, у тому числі з застосуванням механізмів державно-приватного партнерства на території району;

поширення технології бездротової мережі у роботі місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

упровадження технологій швидкісної передачі даних з використанням мережі ІР-телефонії по території району на базі ТКЦ області;

упровадження комплексної системи захисту інформації на базі регіональних програмно-технічних комплексів, інформаційних систем тощо.

4. Підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем:

підтримка безперебійного функціонування існуючих інформаційних систем району, існуючих телекомунікаційних сервісів;

придбання засобів інформатизації, обладнання та ліцензійного програмного забезпечення для органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування району;

поновлення ліцензій на використання раніше придбаного програмного забезпечення.

IV. ПРИНЦИПИ ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Програма спрямована на участь у роботі інформаційно-аналітичних систем та їх елементів за напрямами функціонування місцевих органів державної виконавчої влади (локальних обчислювальних мереж, програмно-технічних комплексів, баз даних тощо), впровадження систем захисту інформації.

Реалізація Програми має здійснюватися з додержанням таких основних принципів:

узгодженість місцевих пріоритетів інформатизації з основними напрямами соціально-економічного розвитку району та області;

спадковість, поступовість і безперервність при реалізації завдань Програми на наступні роки;

моніторинг та оцінювання виконання завдань.

Успішність реалізації Програми забезпечується:

належним рівнем організаційного і фінансового забезпечення реалізації завдань інформатизації;

ефективним управлінням ресурсами (їх перерозподілом та концентрацією на користь найбільш результативних напрямів інформатизації) на основі постійного моніторингу виконання завдань.

Виконання завдань Програми розраховано на 2017-2019 роки. Програма реалізується в один етап.

Завданнями Програми передбачено продовження напрямів розвитку інформатизації району, започаткованих у програмах інформатизації за попередні роки.

Передбачаються такі джерела фінансування Програми:

кошти районного бюджету;

кошти місцевих бюджетів (у тому числі на засадах співфінансування);

інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.

V. ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Забезпечення формування та коригування завдань Програми, загальну координацію реалізації заходів з інформатизації здійснює керівник апарату райдержадміністрації.

Нагляд за формуванням і виконанням Програми, аналіз результатів виконання окремих завдань (робіт) та оцінку їх якості здійснює заступник голови райдержадміністрації за напрямком роботи.

Функції, пов'язані з наданням послуг з забезпечення функціонування систем інформаційно-аналітичного забезпечення органів виконавчої влади та

органів місцевого самоврядування на виконання завдань Програми, здійснює КП ГІКНВЦ ДОР (за згодою).

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ У СФЕРІ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ТА ЇХ ВПЛИВ НА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК РАЙОНУ

Досягнення цілей Програми забезпечать:
 прискорення вирішення завдань соціально-економічного розвитку району;

отримання громадянами якісного доступу до послуг у різноманітних сферах;

створення належних ресурсів для надання адміністративних послуг;

підвищення ступеня інтегрованості району у світовий інформаційний простір;

участь у сучасній системі публічного управління.

У результаті виконання завдань і заходів Програми очікується:

залучення громадян до процесів прийняття та оцінювання управлінських рішень у районі шляхом широкого застосування інформаційно-комунікаційних технологій;

забезпечення доступу для громадян та бізнес-структур на території району до систем надання публічних, зокрема адміністративних, послуг в електронній формі через розвиток телекомунікаційного середовища та впровадження електронних сервісів у сфері освіти, охорони здоров'я та житлово-комунального господарства;

охоплення системами безпаперового документообігу усіх органів місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з використанням електронного цифрового підпису та інших систем ідентифікації;

запровадження комплексної системи освіти у сфері використання комп'ютерних технологій для мешканців району, службових та посадових осіб місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

впровадження типових рішень для району та ОТГ у сфері розвитку е-урядування та е-демократії;

забезпечення дотримання вимог законодавства у сфері авторського права та захисту інформації.

Застосування передових інноваційних технологій у рамках виконання заходів Програми дозволить забезпечити подальший розвиток інформаційного суспільства у районі та прискорити сталий економічний розвиток.

Начальник відділу з питань надання адміністративних послуг райдержадміністрації



О.А.Мельник